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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 42.0 40.0 17.0 2.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 34.0 42.0 17.0 8.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

58.0 38.0 4.0 0.0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 42.0 47.0 11.0 0.0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 21.0 51.0 21.0 8.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

26.0 47.0 19.0 8.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 85.0 9.0 4.0 2.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 75.0 13.0 6.0 6.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

68.0 25.0 6.0 2.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 23.0 42.0 21.0 15.0 0.0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和６年１月実施）

英単語や英文を丸暗記するのではなく、英語を使う必要感を持たせて学習したり、楽しみながら英語にふれさせたりする学習

は子どもにとってよい学びである。6年生の総合的学習の金沢巡りで実際に外国の方と話す機会もあり、日々の学習が生かされ

たということで子ども達にとって本当に役に立つ英語を実践して素晴らしい積み重ねである。また校内放送を利用して日常的

に英語にふれる環境を作っていることもよい。今後も工夫をしながら続けてほしい。

③学校関係者評価

昨年度に引き続き、担任が積極的にClassroomEnglishを使うことで英語に慣れ親しませていく。今年度より一人一台学習用端

末の活用場面をより増やすことに取り組んでいく。練習したい単語や文を自分で選び音声を聞くことで個別最適な学びを保

障したり、発話ややりとりの録音や録画を児童同士で参照し学び合う協働的活動を行っていく。

（別紙２）


